

平凡的 温度

老人昏倒无人救 女护士不顾劝阻去救人

“镇江刘美人”说,这是职业病,看到病人就想去抢救

看到一位受伤的老人倒在血泊中,昏迷不醒,呼吸沉重,在附近没有监控的情况下是救还是不救?10月30日晚上9点左右,这样一道选择题摆在镇江市电力路上很多路人面前,最终,众多围观者的答案是选择望而远之,只有一位25岁的女孩选择救人。现代快报记者昨天了解到,救人的女孩是镇江市第一人民医院的一位护士,叫刘灵娣。目前,受伤老人获救并脱离了生命危险。

□通讯员 朱研
现代快报记者 林清智 文/摄



救人的女护士刘灵娣

护士: 救人可能是职业病吧

刘灵娣是镇江市第一人民医院呼吸内科二病区护士,她的同事都叫她“刘刘”,在得知刘灵娣救人的举动后,同事们转而称她为“镇江刘美人”。昨天下午,记者在医院见到刘灵娣时她正忙着给病人送药挂水,在忙完自己的工作后,刘灵娣抽空向记者描述了10月30日晚上救人的一幕。

当晚9点左右,已经下班的刘灵娣和男友各骑一辆电动自行车,在电力路上由南向北骑行,骑到公交第一人民医院站附近时,看到一群人围观。透过围观人群刘灵娣看到一个人躺在机动车道上,有两三米长的血迹从这个人身下蔓延开来。刘灵娣骑近后发现,躺在地上的是一个五六十岁的男子,身体朝下趴在地上,脸部朝上,一辆电动自行车侧压在他身上。该男子处于昏迷状态,身上散发着酒味,额头和嘴角沾满了血,血不断往外流,呼吸很沉重。刘灵娣凭经验认为,男子看上去情况很严重。

由于当天镇江一直是阴雨天气,晚上9点时户外已经十分湿冷,尽管事发地点离镇江市第一人民医院正大门只有数十米的距离,

路过行人和围观者都不少,但没有一个人报警,也没有一个围观人员敢靠近。

刘灵娣立即赶回医院,到急诊室叫上一名值班女护士和一名女护工,推着一辆平车到达现场,3个人合力将伤者抬上车推往医院急诊室。与此同时,刘灵娣的男朋友报了警。医护人员通过伤者身上的手机联系上了伤者家属,伤者的弟弟在警察到来之前赶到了医院。

在刘灵娣救人前就有围观者劝她不要多管闲事,“小心被人讹”,但刘灵娣并不这么想,“总不能让病人在医院门口出事吧?”事后男友也对刘灵娣的“冲动”颇有微词,认为她此举太冒失,“万一被人讹了怎么办?”

对于自己的举动,刘灵娣认为:“可能是职业病吧,我看到病人就想去抢救,也没想那么多。”

伤者妻子: 好好感谢她表扬她

刘灵娣将受伤者芦某送到医院抢救后,从脑外科转到了骨科,经诊断,他锁骨骨折,左额有外伤,受伤部位已经做过包扎处理,并无生命危险。记者在骨科病房见到了伤者芦某,芦某告诉记者,他今年65岁,家住红星桃花源,最近

一段时间他陪老母亲住在西柴院小区。事发当晚,芦某一个朋友的小孩满月,请他和爱人到宝塔山附近一家酒店吃饭,席间芦某喝了约3两45度的白酒。晚上8点45分左右,芦某吃完饭离开酒店,往西柴院小区方向骑行。芦某的妻子龚女士告诉记者,当时她还提议要送一下芦某,芦某表示自己没有问题,没想到才骑了1公里不到就出事了。

对于事故发生的原因和过程,芦某称,已经记不清了,只记得自己是在拐弯的时候出的事,随身携带的茶杯破裂导致他头部出血,事发时究竟有没有和别的车辆发生碰撞?芦某没有任何印象。由于事发晚上,附近又没有摄像头,芦某的这起事故成了一个待解的谜。

芦某是昨天才知道自己被医院的一个女护士救起来的,当刘灵娣到病房看望芦某时,他连声感谢,并表示,如果没有及时被救的话,后果难以想象。

芦某的儿子昨天上午赶到医院对刘灵娣当面致谢。看到记者采访,芦某的妻子龚女士连忙对记者表示:“要好好感谢、表扬她(刘灵娣)。”龚女士称,从酒店到事发地点骑车只要三四分钟,到刘灵娣施救前,芦某已经被“晾”在路上10分钟左右了,“现在的人都不敢救人了,都担心被讹。”

今年车险怎么选?
就选省心的
太平洋车险省心更安心

太平洋直赔车险
10108888 电话网络1号通
.com.cn

- 量身定制精准报价
- 理赔报案咨询全年无休
- 上门收取理赔资料
- 3G快速理赔
- 无限次免费道路救援
- 推荐合作4S店维修服务

太平洋保险 CPIC
财富世界500强

拨打 96060,即可加入本周末免费看房团

桥北 1 套毛坯两房 欧洲城买 2 套精装三房



在碧桂园欧洲城的销售中心,楼市的观望气氛丝毫不见,上周末两天,更是迎来上千买房人到场看房,而自最近正式公开接受认筹以来,这里已相继接待了数千名买房人,放眼当下楼市,碧桂园·欧洲城已成为无可争议的热点楼盘。

单价甚至不及桥北房价的一半

江北板块大盘云集,一直是支撑整个南京楼市成交量的重要板块之一。与南京市中心的楼盘相比,价格和规模向来是江北板块的优势。但是随着宁滁快速路即将建成,宁滁一体化的进程加快,江北板块各大楼盘的这些优势必然会受到老山北的碧桂园欧洲城的挑战。

在碧桂园·欧洲城的销售中心,不少意向购房者坦言,碧桂园·欧洲城 3888 元 /m² 的精装均价是很具有诱惑力的,单价虽刷新南京精装房谷底价,但在户型设计上,碧桂园欧洲城却努力将舒适度做到最高,以 89 平米的三房户型为例,南北通透、全明设计、客厅带南向大阳台,阔绰敞亮,另据介绍,在碧桂园·欧洲城,无论何种面积的户型都带双阳台,采光好,视野开阔,双人户设计更是被普遍应用,而这样一套 89 平米精装三房总价只需要 30 多万。

与江北对比,这一单价还不到桥北房价的一半。在桥北,一套普通 80、90 平米的毛坯两房的总价至少在 70 万左右,也就是说桥北一套普通的毛坯两房,在碧桂园欧洲城可以买到 2 套精装三房。

高品质超大生活之城日益成熟

众所周知,碧桂园项目大多精心选址于山水资源丰富、能够快速接驳交通路网的潜力发展区,蕴含着巨大的升值前景。并且大部分项目首期即建造五星级标准酒店、大型商业广场、学校、交通中心等城市级配套设施。这些配套基本首期交付时即可投入使用,也就是说业主一人住就可以享受一次成型的便捷生活。

在碧桂园·欧洲城五星级家园模式更是被体现淋漓尽致,碧桂园欧洲城临近滁州南谯新行政中心,靠近“南京绿肺”老山森林公园,自驾车不到 20 分钟直通滁州主城区,门口即有滁宁快速通道连通长江隧道,宁滁快速路(南京段)正在火热动工中,并计划将于 2013 年 10 月全面通车,届时 20 几分钟便可自驾直达纬七路过江隧道。此外,碧桂园·欧洲城五星级标准现

已营业,3 万平米商业中心、大型交通中心也已建成,巨型海神叠水喷泉、泳湖、逾万平米中心园林,国际一级资质物业服务都能确保碧桂园·欧洲城成为一座超大高品质生活之城。

【特别提醒】

拨打 96060,即可报名参加快报免费看房团,并可获赠精美遮阳伞。

拨打 96060,即可报名参加本周末《现代快报》碧桂园·欧洲城免费看房团,所有读者都能一次看够全套样板间,更有专业置业顾问陪同答疑解惑,碧桂园欧洲城北苑区 78~89m² 精装园景洋房正在火爆认筹中,78m² 两房、89m² 三房折后均价 3888 元 /m² (仅限开盘当天),78 席稀缺旺铺火热认购中。即日起认筹,交 1 万元诚意金,认购时抵 3 万元购房款!现在看房、购房均有好礼相送。